
Popraad Balen (Stuifzand)
46 antwoorden

Waar woon je?

46 

Balen-Dorp 25 antw. 54.3%

Olmen 8 antw. 17.4%

Wezel 6 antw. 13%

Gerheide 4 antw. 8.7%

Hulsen 1 antw. 2.2%

Rijsbergdijk 1 antw. 2.2%

Schoorheide 1 antw. 2.2%

Rosselaar 0 antw. 0%

Other 0 antw. 0%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Algemeen



Ik ben voornamelijk actief als...

46 

Muzikant 32 antw. 69.6%

DJ 9 antw. 19.6%

Multi-performer 5 antw. 10.9%

Producer 0 antw. 0%

Tot welke leeftijdscategorie behoor je?

46 

31-40 17 antw. 37%

Ouder dan 40 12 antw. 26.1%

25-30 9 antw. 19.6%

18-24 7 antw. 15.2%

Jonger dan 18 jaar 1 antw. 2.2%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Hoeveel dagen per week ben je actief bezig met muziek?

46 

1 tot 2 dagen 16 antw. 34.8%

3 tot 4 dagen 13 antw. 28.3%

Meer dan 4 dagen 10 antw. 21.7%

Minder dan 1 dag 7 antw. 15.2%

Je beoefent muziek:

46 

Puur als hobby 22 antw. 47.8%

Niet professioneel, maar ambitieus 19 antw. 41.3%

Professioneel 5 antw. 10.9%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Je speelt vooral:

46 

Pop 24 antw. 52.2%

Rock 22 antw. 47.8%

Metal 10 antw. 21.7%

Elektronisch 9 antw. 19.6%

Jazz 4 antw. 8.7%

Hiphop/rap 3 antw. 6.5%

Musical 3 antw. 6.5%

Soul/RnB 3 antw. 6.5%

Folk 2 antw. 4.3%

Wereld 0 antw. 0%

Other 4 antw. 8.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Ensemble, Harmonie, Kleinkunst, Dance



Heb je een repetitieruimte?

46 

Ja, thuis 24 antw. 52.2%

Ja, betalend op locatie 11 antw. 23.9%

Ja, gratis op locatie 7 antw. 15.2%

Neen, geen behoefte 3 antw. 6.5%

Neen, op zoek 1 antw. 2.2%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Repeteren



In welke gemeente bevindt deze locatie zich?

18 

Balen-Dorp 10 antw. 55.6%

Olmen 3 antw. 16.7%

Gerheide 1 antw. 5.6%

Wezel 1 antw. 5.6%

Hulsen 0 antw. 0%

Rijsbergdijk 0 antw. 0%

Rosselaar 0 antw. 0%

Schoorheide 0 antw. 0%

Other 3 antw. 16.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Meerhout, Vennen, Den Bosch (NL)




Ben je op zoek naar een andere repetitieruimte?

42 

Neen 26 antw. 61.9%

Ja 16 antw. 38.1%

In mijn gemeente is er voldoende aanbod aan betaalbare, aangepaste ruimte om te repeteren?

43 

Nee 21 antw. 48.8%

Ik weet het niet 19 antw. 44.2%

Ja 3 antw. 7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



In de overige gemeenten van Stuifzand is er voldoende aanbod aan betaalbare, aangepaste ruimte om te repeteren?

43 

Ik weet het niet 32 antw. 74.4%

Nee 8 antw. 18.6%

Ja 3 antw. 7%

Ben je bereid om te repeteren in de overige gemeenten van intergemeentelijke samenwerking Stuifzand?

43 

Nee 26 antw. 60.5%

Ik weet het niet 11 antw. 25.6%

Ja, ik overweeg het 4 antw. 9.3%

Ja, dat doe ik al 2 antw. 4.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Hoe vaak heb je al opgetreden?

46 

25+ 36 antw. 78.3%

5-25 5 antw. 10.9%

1-5 3 antw. 6.5%

Nog nooit 2 antw. 4.3%

De meeste van deze optredens vonden plaats...

44 

In mijn eigen gemeente en de buurgemeenten 22 antw. 50%

Buiten de provinciegrenzen 10 antw. 22.7%

In mijn eigen gemeente 6 antw. 13.6%

Over heel provincie Antwerpen 6 antw. 13.6%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Speelkansen 



Op welke podia in Balen heb je reeds opgetreden?

44 

De Kruierie 26 antw. 59.1%

Parochiezaal Balen 24 antw. 54.5%

Parochiezaal Rosselaar 19 antw. 43.2%

Jeugdcentrum Biesakker 15 antw. 34.1%

Rock Olmen 13 antw. 29.5%

BOA-festival 11 antw. 25%

Parochiezaal Hulsen 11 antw. 25%

Parochiezaal Olmen-Centrum 10 antw. 22.7%

Parochiezaal Sint-Jan 10 antw. 22.7%

Scheps Kermis 10 antw. 22.7%

Parochiezaal Olmen-Stotert 8 antw. 18.2%

Swingin' Hulsen 7 antw. 15.9%

Parochiezaal Wezel 6 antw. 13.6%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Pastorij Olmen (tuin) 6 antw. 13.6%

Fiesta Mundial 3 antw. 6.8%

Balen Muziekterras 1 antw. 2.3%

Other 6 antw. 13.6%

In mijn gemeente zijn er voldoende podia waar je als muzikant, dj of producer kan gaan optreden?

46 

Nee 22 antw. 47.8%

Ja 16 antw. 34.8%

Ik weet het niet 8 antw. 17.4%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Plantaach, Volkshuis, Rockkelder, Privé initiatieven



In de overige gemeenten van Stuifzand zijn er voldoende podia waar je als muzikant, dj of producer kan gaan optreden?

46 

Ik weet het niet 19 antw. 41.3%

Ja 15 antw. 32.6%

Nee 12 antw. 26.1%

In mijn gemeente is er een publiek voor (pop)muziek?

46 

Ja 35 antw. 76.1%

Ik weet het niet 9 antw. 19.6%

Nee 2 antw. 4.3%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Mijn gemeente creëert voldoende kansen voor nieuw muzikaal talent?

46 

Nee 27 antw. 58.7%

Ik weet het niet 14 antw. 30.4%

Ja 5 antw. 10.9%

Hoe belangrijk vind je het dat er initiatieven zijn in jouw gemeente die lokaal muzikaal talent op een podium zetten (zoals
Lokale Helden of Gluren bij de Buren)?

46 

4.4 Gemiddelde beoordeling
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van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

Niet belangr... Min of meer ... Heel belangr...



Hoe belangrijk vind je het dat er ook op niveau van Stuifzand initiatieven zijn die lokaal muzikaal talent op een podium zetten?

46 

4.3 Gemiddelde beoordeling
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In mijn gemeente word ik als muzikant, dj of producer voldoende informatief ondersteund.

46 

Nee 28 antw. 60.9%

Ik weet het niet 14 antw. 30.4%

Ja 4 antw. 8.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

Niet belangr... Min of meer ... Heel belangr...

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



In mijn gemeente word ik als muzikant, dj of producer voldoende promotioneel ondersteund.

46 

Nee 26 antw. 56.5%

Ik weet het niet 10 antw. 21.7%

Ja 10 antw. 21.7%

In mijn gemeente heb ik als muzikant, dj of producer voldoende toegang tot materiële ondersteuning.

46 

Ik weet het niet 21 antw. 45.7%

Nee 21 antw. 45.7%

Ja 4 antw. 8.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Ondersteuning



In mijn gemeente heb ik als muzikant, dj of producer voldoende toegang tot financiële ondersteuning.

46 

Nee 24 antw. 52.2%

Ik weet het niet 19 antw. 41.3%

Ja 3 antw. 6.5%

Mijn gemeente investeert voldoende in de ontwikkeling van lokaal muzikaal talent.

46 

Nee 28 antw. 60.9%

Ik weet het niet 14 antw. 30.4%

Ja 4 antw. 8.7%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Voor welke thema's kan de intergemeentelijke samenwerking Stuifzand over de gemeentegrenzen heen ondersteuning
bieden?

46 

Speelkansen 28 antw. 60.9%

Creëren van netwerk/scene 26 antw. 56.5%

Repeteren (infrastructuur) 26 antw. 56.5%

Financiële ondersteuning 22 antw. 47.8%

Materiële ondersteuning 20 antw. 43.5%

Informatie bieden 17 antw. 37%

Promotionele ondersteuning 15 antw. 32.6%

Other 0 antw. 0%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



In mijn gemeente bestaat een sterk netwerk onder muzikanten, dj's, producers en organisatoren (lokale scene)

46 

Nee 23 antw. 50%

Ik weet het niet 14 antw. 30.4%

Ja 9 antw. 19.6%

Hoe belangrijk vind je een sterk lokaal netwerk onder muzikanten, dj's, producers en organisatoren?

46 

4.2 Gemiddelde beoordeling
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van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

Niet belangr... Min of meer ... Heel belangr...

FreeText
Netwerk



Welke initiatieven ondernam je reeds zelf om aan een scene in jouw gemeente te bouwen?

46 

Naar elkaars optredens/events gaan 31 antw. 67.4%

Bevriende artiesten supporten op sociale media 29 antw. 63%

Organisatie van concerten/jams/open mics/events 22 antw. 47.8%

Elkaars instrumenten/materiaal/gear uitlenen 19 antw. 41.3%

Deelname aan ontmoetingsavonden onder muzikanten, dj's, producers en
organisatoren 8 antw. 17.4%

Beheerder van een Facebookgroep voor muzikanten, dj's of producers 7 antw. 15.2%

Geen 5 antw. 10.9%

Other 0 antw. 0%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord



Mijn gemeente slaagt er in om de inwoners via muzikale activiteiten samen te brengen.

46 

Ja 33 antw. 71.7%

Ik weet het niet 7 antw. 15.2%

Nee 6 antw. 13%

Het culturele leven in mijn gemeente is de voorbije 5 jaar...

46 

Stabiel gebleven 28 antw. 60.9%

Achteruitgegaan 17 antw. 37%

Vooruitgegaan 1 antw. 2.2%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

FreeText
Muziek en de gemeente



Jouw punten voor jouw gemeente als muziekvriendelijke gemeente

46 

2.7 Gemiddelde beoordeling
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Vind je de Popraad een waardevol initiatief?

46 

Zeer zeker 27 antw. 58.7%

Dat moet nog blijken 19 antw. 41.3%

Een Popraad interesseert mij niet 0 antw. 0%

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 46 mensen hebben deze vraag beantwoord


